
Seniorklubben
Hjortespring Golfklub

Referat fra den ordinære generalforsamling 12. marts 2026

Generalforsamlingen har ifølge vedtægterne følgende dagsorden:
1. Valg af dirigent og referent

Bestyrelsen havde foreslået Bendt Hansen som dirigent og Puk som referent, og begge blev
godkendt.

       Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og
       dagsordenen opfyldte vedtægterne, hvorefter han gav ordet til formanden, Knud E. Jensen.

2. Formandsberetning for året der er gået
Knud berettede, at efter generalforsamlingen sidste år fordelte vi opgaverne i bestyrelsen

       således: Knud er formand, Bjarne Thostrup næstformand, Torsten Pedersen kasserer, Niels
       Markussen turneringsleder og Puk Astrud tager sig af resten. Knud er desuden i lære som
       turneringsleder, Bjarne står for vores hjemmeside og er reserveturneringsleder og Torsten
       indkøber vinpræmierne.
       Vi er i øjeblikket 145 medlemmer, lidt flere mænd end kvinder. Der er i gennemsnit 60 spillere
       pr. runde i sommerturneringen, lidt færre om vinteren. Der er 13 spillere, som ikke har
       deltaget i en eneste runde, dem betragter vi som sponsorer.

       Vi var på en hyggelig forårstur til Odense i maj, men efterårsturen blev aflyst p.g.a. for få
       tilmeldte. Det håber vi ikke sker i år.

       Hovedbestyrelsen arbejder med banetilgængelighed, og vi har været i forhandlinger om
       betingelserne for at drive Seniorklubben. De ønskede at vi skulle gå i 4-bolde, begrænse
       antallet af gunstarter og frigive vores ikke brugte tider tidligere end nu. Vi er gået med til at gå
       i 4-bolde, afgive tiderne efter kl. 12, og lukke for tilmelding til turneringen torsdag inden
       midnat i stedet for søndag kl. 18, for at imødekomme klubbens ønske om at frigive ikke brugte
       tider senest 5 dage før runden.
       Fra sommersæsonens start d. 10. april skal der bestilles tid torsdag aften senest kl. 23.59.
       Gunstarterne fik vi lov til at beholde i år.
       Bjarne sørger fortsat for, at man kan tilmelde sig direkte til turneringerne via datoerne på
       hjemmesiden.
       Seniorklubbens turnering tæller stadig ikke med i de 4 tider vi må have samtidig.

       Vi ændrer lidt på præmierne, men det er hemmeligt indtil vinterturneringsafslutningen.
       Som et forsøg har vi ændret lidt på antallet af optjente point til OoM, så hvis der kun er
       7 spillere i en række, udgår de 15 point, ved 6 spillere udgår både 15 og 13 point og 5 og
       derunder får alle 2 point.
       Til slut takkede Knud for det ekstraordinært store fremmøde og gav ordet til dirigenten.

3. Fremlæggelse af revideret regnskab for perioden 1. jan. - 31. dec. 2025 til godkendelse
Kassereren forklarede at kassebeholdningen er vokset på grund af de aflyste gunstarter, og
pengene vil blive brugt til gavn for medlemmerne, bl.a. ved at byde på lidt mad og drikke når vi
er samlet. Ellers fremgik det af regnskabet, hvad vi havde foretaget os i årets løb.
Årsregnskabet blev godkendt.

4. Forslag til årskontingent til godkendelse
Bestyrelsen foreslår et uændret kontingent på 350 kr. for perioden 1. maj - 30. april 2026-27.
Årskontingentet blev vedtaget.
Kontingentet dækker perioden fra 1. maj 2026, men fristen for indbetaling er 15. april, så vi kan
nå at registrere det.
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5. Forslag til budget til godkendelse
Budgettet er baseret på et avanceret gætteri, sagde kassereren, og det er beregnet ud fra 135
medlemmer. Måske bliver der indmeldt flere end der falder fra, da bestyrelsen allerede har
kontakt med adskillige, der ville melde sig ind i den kommende sæson.
Budgettet blev godkendt.

6. Forslag fra bestyrelsen til godkendelse
Der er ingen forslag fra bestyrelsen.

7. Forslag fra medlemmerne
Der er ikke indkommet forslag fra medlemmerne.

8.   Valg til bestyrelsen
På valg for 2 år:
Bjarne Thostrup - genopstiller
Puk Astrud - genopstiller
Niels Markussen - genopstiller
Dirigenten spurgte om der var andre kandidater. Da ingen meldte sig, blev alle tre genvalgt.
Bestyrelsen konstituerer sig ved førstkommende bestyrelsesmøde.

9.   Valg af revisor
På valg: Else Lander - modtager genvalg
Der var ingen modkandidater, så Else fortsætter som revisor.

 Et medlem efterlyser suppleanter til bestyrelsen, og vi har besluttet at sætte et arbejde i gang
 for at ændre vedtægterne, som også skal have indført en præciseret valgprocedure.

10.  Eventuelt
        Der kommer 8 nye nøglefri buggies, der lånes ved hjælp af en app. Et medlem efterlyser en
        brugervejledning til lån af buggies.
        Der er lavet en frostfri vandhane med drikkevand til venstre for bagindgangen.
        Golfnext, som er det nye navn for Golfmore, skal på et tidspunkt bruges til betaling på
        rangen. (Rangebolde er stadig med i kontingentet for medlemmer).
        Rangen vil nu åbne kl. 08.30 - også om torsdagen.
        Det nye bagrum har fået en kodelås, det vil vi også gerne have på det gamle bagrum.
        Klubben investerer ikke i nye teknologiske løsninger, bare fordi der er kommet nye og bedre.
        Et medlem roser bestyrelsen for deres gode arbejde.

        Til slut fortalte Puk lidt om forårsturen til Vinhuset i Næstved 4. til 6. maj med spil på Næstved
        Golfklub og Sydsjællands Golfklub. Sidste frist for tilmelding er 1. april kl. 12.
        Efterårsturen går til Vallø den 24. september, med gunstart og fælles frokost bagefter.

        Da der ikke var flere, som ønskede ordet, takkede dirigenten for god ro og orden, og gav
        ordet til Knud for en afsluttende bemærkning, og hermed sluttede generalforsamlingen.

Referatet er godkendt d. 15. marts 2026
  Dirigent Bendt Hansen
  Referent Puk Astrud


